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Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos dez dias 

do mês Setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em exercício, do 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e primeira secretaria, convidada, a vereadora 

Antonia Pereira Farias. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Dirceu Biolchi, João Bastos 

Rodrigues, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 251/2019 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa que justifica sua ausência na sessão do dia 10 de setembro de 2019. MEMO Nº 029/2019 

de autoria do vereador Jose Belloni Nunes que justifica sua ausência na sessão dos dias 10 e 11 

de setembro de 2019. MEMO Nº 035/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que 

justifica sua ausência na sessão do dia 10/09/2019. MEMO Nº 034/2019 de autoria do vereador 

David Quintero Salomão que justifica sua ausência na sessão do dia 10/09/2019. Para 

tramitação: Projeto de lei nº 111/2019 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, dispõe 

sobre a obrigatoriedade de banheiros químicos em eventos públicos e privados no âmbito do 

município de Itaituba, e dá outras providencias. Projeto de lei nº 030/2019 de autoria do 

executivo municipal que dispõe sobre a abertura de crédito especial no orçamento fiscal e da 

seguridade social vigente, destinado a manutenção da Companhia de Água e saneamento de 

Itaituba CASITA, com a inclusão da nova atividade nas leis do PPA (2018/2021) LDO 2019 e dá 

outras providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e 

parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, comentou 

sobre o tema suicídio e o mês de prevenção, fazendo uma reflexão sobre os casos e enfatizou a 

importância do CAPES e a demanda de pessoas que sofrem transtornos mentais e merecem 

cuidados especiais. Falou sobre a semana da pátria a importância da mesma para o país, 

comentando sobre a falta de patriotismo em algumas pessoas. Prosseguindo falou sobre o vicio 

da nicotina e os fumantes que morrem todos os anos com doenças causadas pelo cigarro. Disse 

que existem mensagens e imagens de alerta nas carteiras de cigarro e, no entanto o uso é muito 

grande, citando que é um vicio. Mostrou imagens do pulmão de uma pessoa fumante e outra 

imagem de uma pessoa não fumante, bem como demais características de pessoas fumantes e 

citou as varias doenças que o cigarro pode causar. Finalizou deixando um alerta para os 

fumantes e os prejuízos que o tabagismo pode causar. O presidente propôs que houvesse 
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intervalo regimental de quinze minutos para reunião das comissões para analise e parecer aos 

projetos. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: Não houve matéria lida. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Antonia Pereira Farias, primeira 

secretária, convidada, a subscrevi e assino.  

 
 

Raimison Antonio de Abreu Santos 
Presidente em exercicio 


